
Έφτασε στη Βουλή δικογραφία κατά Βενιζέλου-Παπακωνσταντίνου

  Έφτασε στη Βουλή δικογραφία κατά
Βενιζέλου-Παπακωνσταντίνου για υποβρύχια και
Σκαραμαγκά.
   Μάταια όμως! Έχουν παραγραφεί τα πάντα  Η Βουλή
έκλεισε την ημέρα που έφτασε η δικογραφία για
Βενιζέλο-Παπακωνσταντίνου – Και κατατέθηκε τελικά
σήμερα... αλλά όλα είχαν παραγραφεί!
  

- Τη διαδικασία είχε κινήσει η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ , Ζωή Κωνσταντοπούλου
 - Η βουλευτής είχε καταθέσει τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης
της Ολομέλειας της Βουλής
 - Τότε ο Ευάγγελος Βενιζέλος ήταν υπουργός Άμυνας και ο κ. Παπακωνσταντίνου
υπουργός Οικονομικών
 - Εάν δεν είχαν παραγραφεί τα ενδεχόμενα αδικήματα η Βουλή θα αποφάσιζε εάν
θα γίνει Εξεταστική

 Δικογραφία περί ενδεχόμενης ποινικής ευθύνης του πρώην υπουργών Άμυνας του ΠΑΣΟΚ
Ευάγγελου Βενιζέλου, όπως και του τότε υπουργού Οικονομικών Γιώργου
Παπακωνσταντίνου, για την υπόθεση των Υποβρυχίων και των Ναυπηγείων Σκαραμαγκά,
διαβιβάστηκε στη Βουλή από την εισαγγελία Εφετών Αθηνών, και φέρει τις υπογραφές των
αντιεισαγγελέα πρωτοδικών Αντ. Ελευθεριανού Πόπης Παπανδρέου.
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Έφτασε στη Βουλή δικογραφία κατά Βενιζέλου-Παπακωνσταντίνου

 Όπως αναφέρει το διαβιβαστικό έγγραφο της εισαγγελίας, η δικογραφία σχηματίστηκε
κατόπιν της υποβολής από τη βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ Ζωής Κωνσταντοπούλου των
απομαγνητοφωνημένων πρακτικών της συνεδρίασης της Ολομέλειας της Βουλής
(18/12/2013) για την υπόθεση των υποβρυχίων και των Ναυπηγείων Σκαραμαγκά. 

 Στο διαβιβαστικό αναφέρεται: «Σας αναφέρουμε ότι από την προκαταρκτική εξέταση που
διενεργήθηκε προέκυψαν στοιχεία περί ενδεχόμενης ποινικής ευθύνης Υπουργών – μελών
της κυβέρνησης και συγκεκριμένα των Ευάγγελου Βενιζέλου, πρώην Υπουργού Εθνικής
Άμυνας και του Γεωργίου Παπακωνσταντίνου, πρώην Υπουργού Οικονομικών, κατά το
χρονικό διάστημα από την 17/10/2010 κ.ε.». 

 Η δικογραφία λοιπόν εστάλη στη Βουλή, η οποία είναι αρμόδια για να κινήσει το νόμο περί
ευθύνης υπουργών και να αποφασίσει για τη σύσταση Εξεταστικής ή και Προανακριτικής
Επιτροπής. 

 Ωστόσο η υπόθεση δεν αναμένεται να έχει συνέχεια και για τον επιπλέον λόγο ότι με τη
λήξη των εργασιών της β’ Συνόδου της Ολομέλειας της Βουλής στις 4 Ιουνίου, βάσει του
Συντάγματος, παραγράφηκαν οι οποιεσδήποτε τυχόν ποινικές ευθύνες υπουργών και μελών
της προηγούμενης κυβέρνησης, που αναδείχτηκε από τις εκλογές τους Οκτωβρίου του 2009.
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